Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2015 CENTRALNA

chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Projektowanie lokalnych sieci komputerowych i administrowanie sieciami
Oznaczenie kwalifikacji: E.13
Wersja arkusza: X

E.13-X-15.08
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2015
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktoérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [€

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

B E | < D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CINCAREER |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyltes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigetaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Rysunek przedstawiatopologie
A. magistrali.
B. pierscienia.
C. pelng siatki.
D. rozszerzoneg gwiazdy.

Zadanie 2.

W architekturze sieci lokalnych typu klient — serwer

A. zaden z komputeréw nie petni roli nadrzednej w stosunku do pozostatych.
B. wszystkie komputery klienckie maja dostep do zasobow pozostatych komputerdw.

C. kazdy komputer zarbwno udostepnia pewne zasoby, jak i korzysta z zasobow innych
komputerdw.

D. wyréznione komputery petnia role serwerdw udostepnigjgcych zasoby, a pozostate
komputery z tych zasobdw korzystaa.

Zadanie 3.

Ktdra norme stosuje si¢ dla okablowania strukturalnego w sieciach komputerowych?

A. PN-EN 12464-1:2004
B. PN-EN SO 9001:2009
C. ISO/IEC 8859-2
D. TIA/EIA-568-B

Zadanie 4.
Kontrole poprawnosci przesytania danych w sieciach Ethernet zapewnia protokot
A. IP
B. TCP
C. UDP
D. HTTP
Zadanie 5.

Urzadzenie przedstawione na rysunku to

A. ruter.
. witornik.

B
C. koncentrator.
D. bramkaVolP.
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Zadanie 6.

Zastosowanie ktérego urzadzenia moze by¢ przyczyna zwickszenialiczby kolizji pakietow w sieci?

A. Mostu.

B. Rutera.

C. Przetacznika
D. Koncentratora.

Zadanie 7.
Rysunek przedstawia symbol graficzny
B. mostu.
C. przetacznika.
D. punktu dostepowego.
Zadanie 8.
Funkcja serwera FTP jest
A. monitoring Sieci.
B. synchronizacja czasu.
C. udostepnianie plikow.
D. zarzadzanie kontami poczty.

Zadanie 9.

Ktore urzadzenie nalezy zastosowa¢ do podziatu domeny rozgtoszeniowej?
A. Most.
B. Ruter.

C. Przetagcznik.
D. Koncentrator.

Zadanie 10.

Najwicksza szybkos¢ transmisji danych w sieci bezprzewodowej uzyska si¢ stosujac urzadzenia standardu

A. 802.1la
B. 80211b
C. 80211g
D. 802.11n
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Zadanie 11.

Jaki bedzie taczny koszt materiatdw stuzacych do wykonania 20 kabli potgczeniowych typu patchcord
o diugosci 1,5 m kazdy, jesli 1 metr biezacy kabla kosztuje 1 zt, awtyk 50 gr?

A. 30z
B. 40z
C. 50z
D. 60z
Zadanie 12.

Ile wynosi maksymalha szybkos¢ transmigji danych w sieci lokalnej, w ktorel do budowy okablowania
strukturalnego zastosowano przewod UTP kat.5e?

A. 10Mb/s
B. 100 Mb/s
C. 1 Gb/s
D. 10 Gb/s
Zadanie 13.

Kabel typu skretka, posiadajacy kazda pare przewoddw w osobnym ekranie z folii, przy czym wszystkie
przewody znajduja sie w ekranie z folii, jest oznaczony symbolem

A. SUTP
B. FUTP
C. 9FTP
D. F/IFTP
Zadanie 14.

Jaka jest standardowa wartos¢ maksymalnej odlegtosci pomiedzy urzadzeniami sieciowymi, potgczonymi
bezposrednio przewodem UTP kat.5e?

A. 10 m
B. 100 m
C. 500 m
D. 1000m
Zadanie 15.

Ktory standard sieci Ethernet nalezy zastosowal przy potgczeniu bezposrednim urzadzen sieciowych
oddalonych od siebie 0 1 km?

A. 10GBase-T
B. 10GBase-SR
C. 1000Base-SX
D. 1000Base-LX
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Zadanie 16.
Do zarobienia koncowek kabla UTP jest stosowany wtyk

A. DVI

B. BNC
C. 8P8C
D. RS232

Zadanie 17.

Ktory z adresow jest adresem rozgtoszeniowym dla hosta o adresie |IP 171.25.172.29 i masce Sieci
255.255.0.0?

A. 171.25.0.0

B. 171.25.255.0
C. 171.25.172.255
D. 171.25.255.255

Zadanie 18.
Jaki jest adres sieci, w ktore) pracuje host o adresie IP 10.10.10.6 klasy A?

10.0.0.0
10.10.0.0
10.10.10.255
D. 10.255.255.255

o w >

Zadanie 19.

lle jest adresdw IP dostepnych do adresowania komputerow w sieci 0 adresie 192.168.100.0 i masce
255.255.255.0?

A. 253
B. 254
C. 255
D. 256

Zadanie 20.
Maskaw postaci petnej podsieci o prefiksie /25 to

A. 255.255.255.128
B. 255.255.255.192
C. 255.255.255.224
D. 255.255.255.240
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Zadanie 21.

Aby zwigkszy¢ bezpieczenstwo zasobow sieciowych, administrator sieci komputerowej w firmie otrzymat
polecenie podzielenia istnigace lokang sieci komputerowe na 16 podsieci. Dotychczasowa sie¢ miata
adres |P 192.168.20.0 z maska 255.255.255.0. Ktorg maske sieci powinien zastosowac administrator?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 22.

255.255.255.192
255.255.255.224
255.255.255.240
255.255.255.248

Tester okablowania strukturalnego pozwala sprawdzi¢

A.
B.
C.
D.

Zadanie 23.

liczbe przetacznikOw w sieci.
liczb¢ komputeréw w sieci.
obcigzenie ruchu sieciowego.
mapge potaczen.

Ktére polecenie w systemach operacyjnych Linux jest stosowane do wyswietlania konfiguracji interfejsow

sieciowych?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 24.

ping
tracert
ifconfig
ipconfig

Ktéra ustuga musi by¢ uruchomiona na ruterze, aby ruter mégt zmienia¢ adresy IP zrodtowe i docelowe
przy przekazywaniu pakietow pomiedzy sieciami?

A.

B.
C.

D.

Zadanie 25.

TCP
FTP

UDP
NAT

Naj skuteczniejsza metoda zabezpieczenia domowej sieci Wi-Fi jest

A.

B
C.
D

zmiana adresu MAC rutera.
zmianaidentyfikatora SSID.
stosowanie szyfrowania WEP.
stosowanie szyfrowania WPA-PSK.
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Zadanie 26.
Ktérym poleceniem w systemie Linux przypisuje si¢ adres |P i maske podsieci dlainterfejsu eth0?

A. ipconfig eth0 172.16.31.1 mask 255.255.0.0
B. ipconfig eth0 172.16.31.1 netmask 255.255.0.0
C. ifconfig eth0 172.16.31.1 mask 255.255.0.0
D. ifconfigeth0 172.16.31.1 netmask 255.255.0.0

Zadanie 27.
Do automatycznego przydzielania adresow | P stacjom roboczym jest stosowana ustuga
A. IMAP
B. WINS
C. DHCP
D. SMTP
Zadanie 28.

Zadaniem ustugi DNS jest

A. sprawdzanie poprawnosci adresow IP.

B. trandacjanazw domenowych naadresy IP.

C. trandacjaadresow |IP na nazwy domenowe.

D. sprawdzanie poprawnosci adresow domenowych.

Zadanie 29.
Serwer obstugujacy zadania protokotu komunikacyjnego HTTP to serwer
A. DNS
B. DHCP
C. FTIP
D. WwWW
Zadanie 30.

Na zdjeciu przedstawiono

A. terminator BNC.

B. zastepczy wtyk RJ-45.

C. zaslepke gniazda RJ-45.

D. zaslepke kabla swiattowodowego.

Zadanie 31.
Ktéry z wymienionych protokotow jest protokotem dziatajgcym w warstwie aplikacji?

FTP
UDP
ARP
TCP

o w>»
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Zadanie 32.

Ktéry wymieniony protokét zapewnia korzystanie z szyfrowanego potaczenia ze strong internetowg?

A. TCP
B. SPX
C. HTTPS
D. NetBEUI
Zadanie 33.
Protokot umozliwigjacy bezpieczng, zdalng prace na serwerze to
A. SSH
B. POP3
C. SMTP
D. TELNET
Zadanie 34.
Aby umozliwi¢ wymiang danych pomi¢dzy dwoma réznymi sieciami nalezy zastosowaé
A. most.
B. router.

C. przetacznik.
D. koncentrator.
Z.adanie 35.

Liczba 22 uzytaw adresie http.//www.adres_serwera.pl:22 0znacza numer
A. portu, inny od standardowego numeru dla dangj ustugi.
B. aplikacji, do ktérel kierowane jest zapytanie.
C. sekwencyjny pakietu przekazujacego dane.
D. PID procesu uruchomionego na serwerze.

Zadanie 36.

Ktére srodowisko powinien wybra¢ administrator sieci, aby zainstalowac serwer stron WWW w systemie
Linux?

A. MySQL
B. Apache
C. proftpd
D. vsftpd
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Z.adanie 37.

Ktéry program nalezy zainstalowat na serwerze internetowym z systemem Linux, aby mozna byto
korzysta¢ z baz danych?

A. sshd

B. httpd

C. vsftpd

D. MySqgld
Zadanie 38.

Atak DDOS (ang. Distributed Denial of Service) na serwer spowoduje

A. przechwytywanie pakietow sieciowych.

B. podmiane pakietow przesytanych przez siec.

C. zbieranieinformacji natemat atakowane) sieci.
D. przecigzenie aplikacji serwujacej okreslone dane.

Zadanie 39.
Podstawowa metoda zabezpieczenia sieci komputerowe przed atakiem z zewnatrz jest stosowanie

A. serweraProxy.

B. zapory sieciows.

C. blokady portu 80.

D. programu antywirusowego.

Zadanie 40.
Do monitorowania transmigji danych w sieci komputerowej nalezy zastosowaé program typu

A. sniffer.

B. firmware.
C. debugger.
D. kompilator.
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